

DUGI OTOK. SUP PADDLING -BRBINJ, INSEL DUGI OTOK

Wir freuen uns, Ihnen etwas Neues präsentieren zu können -Sunset SUPrise Tour! Beenden Sie Ihren Tag auf die bestmögliche Urlaubsart - genießen Sie den Sonnenuntergang, während Sie an einem der schönsten Strände auf Dugi otok -Veli žal - paddeln Die Tour ist für Gäste gedacht, die bereits auf Dugi Otok sind, da sie früh morgens stattfindet und nicht mit dem Fahrplan des Bootes übereinstimmt.

Preis

Dugi Otok, SUP Paddling: Sunset SUPrise



From Dugi Otok: SUP Paddling, Sunset SUPrise Goat Farm Brbinj, Brbinj 1 21000 Brbinj Kroatien

T: 00385 91 797 7960 **E:** valatoursdo@gmail.com

Zeitplan

AUSFLUG / TOUR / AKTIVITÄTS DATES

01.06. - 31.08.

ORT UND ZEIT DER ABFAHRT

Goat Farm Brbinj. Brbinj 1. an hour and a half before sunset. it depends on the time of summer when it is booked.

ORT UND ZEIT DER ANKUNFTBrbinj



Informationen

KURZBESCHREIBUNG:

Name: Dugi Otok. SUP Paddling: Sunset SUPrise

Dauer des Ausflugs / Tour / Aktivität:: 1 bis 5 Stunden

Das Produkt beschreibt den Begriff am besten: Outdoor und Abenteuer

Produkt beinhaltet: Sport treiben, Besichtigung der Natur / Naturschönheiten, abenteuerliche Angebote,

Fotosafari, Besuch der Inseln, Küstentour, Strand / Buchtbesuch , geführte Tour

Kurz über die Tour / den Ausflug und die interessantesten Details: Wir freuen uns, Ihnen etwas Neues präsentieren zu können - Sunset SUPrise Tour! Beenden Sie Ihren Tag auf die bestmögliche Urlaubsart - genießen Sie den Sonnenuntergang, während Sie an einem der schönsten Strände auf Dugi otok - Veli žal - paddeln

Die Tour ist für Gäste gedacht, die bereits auf Dugi Otok sind, da sie früh morgens stattfindet und nicht mit dem Fahrplan des Bootes übereinstimmt.

BESCHREIBUNG:

Der Preis beinhaltet:

Transporter
volle Sup-Ausrüstung
ACA-zertifizierter lokaler Guide
Dry Bag und wasserdichte Handytasche
Versicherung

Was zu bringen: Handtuch Badeanzug zusätzliches Hemd Wasser

* Das Mindestalter beträgt 10 Jahre und das Höchstgewicht beträgt 120 kg

